

山东省液化天然气工程将接通临沂

山东液化天然气工程环境影响评价近日开始公示。山东临沂作为工程中西南线管道的终端城市,市区8万多管道燃气用户将从中受益。

山东液化天然气工程项目包括码头、接收站和天然气输送管道。其中,西南线管道始于日照分输站,止于临沂市的临沂分输站。工程完工后,可将从外地采购的液化天然气通过船舶运到青岛市董家口码头,用管道输送到日照和临沂等地。

该工程一期工程年转接液化天然气300万t,二期工程年转接液化天然气500万t,并可根据市场需求逐步发展到年转接液化天然气1000万t规模(相当于120亿m³天然气),能最大限度满足山东半岛工业生产和社会各方面的需求。临沂中裕燃气有限公司的工作人员介绍说,目前山东临沂市区大约有8万多居民使用上了天然气,公共用户大约200户左右。山东液化天然气工程完工后,将对临沂目前的天然气市场是一个很好的补充,基本能消除目前燃气时而紧缺的情况,满足广大市民的用气需求。

据临沂市建设部门介绍,临沂市计划到2010年,力争让10万户居民、200户以上公共用户使用上天然气,全市日供气量达到10万m³,市区人口集中的地方气化率达到96%以上。

摘自(燃气在线 www.gas800.com)

天津燃气旧管网改造187km

天津市燃气集团积极落实市政府提出的新20件实事工程建设,他们从2008年3月下旬开始施工以来就以一天也不耽误的精神,努力抓好燃气旧管网改造工程。经过努力,截至10月22日,包括河北、南开、东丽等7个区75大片187km燃气旧管网改造完毕,使18万户居民受益。

天津市燃气集团为了搞好燃气旧管网改造200km这一重大民心工程,在天津市政府和有关部门大力支持下,千方百计筹集数千万元资金,在广泛现场调查分析的基础上,对有安全隐患的旧管网和居民户内管道进行改造。今年的燃气旧管网改造与城区建设和改造同步进行。负责燃气旧管网改造施工的多家施工单位,调集精兵强将,在市政道路、交管局等相关部门的大力支持下,千方百计克服施工地域狭窄,车辆人员拥挤,地下障碍物多以及天气炎热、雨水多施工难度大等困难,文明施工不扰民,先后完成了包括河东区二号桥运输楼;南开区芥园中里、延长里;红桥区桃花南里(二期)、静安里、宜兰里;津南区凤鸣里、育德里、同安里等七个区75大片、直径为40mm至500mm的187km燃气旧管网进行全面更新改造,使18万户居民受益。列为市政府新20件实事之一的200km旧燃气管网改造工程,已接近尾声。另外,天津市燃气集团还协调组织各方面施工人员,对包括河东区、河北区、河西区、北辰区、东丽区等遍

及九个区46大片的36152居民户进行了户内燃气管道更新改造和防腐加固工程。通过燃气旧管网改造和进行户内管道更新改造,极大地提高了供气安全,为天津市居民生活安全和社会经济又好又快发展,提供了更为有力的保障。

(高继德 张平)

兖州维修燃气设施确保供气稳定

近日,为确保城市管道煤气安全平稳运行,兖州市对储配站1#、2#储气柜等设施进行了全面维修。兖州市城市管道煤气储配站1#、2#储气柜分别于1994年和1999年建成使用。经过连续多年运行,1#、2#储气柜顶部老化锈蚀严重,滑轮、导轮也存在磨损、变形的情况,为供气安全稳定带来了隐患。这次维修主要是对1#气柜导轨、导轮进行维修、更换,采用环氧煤沥青防腐气柜专用漆对2#气柜顶部及水槽进行防腐,对变频系统进行维修、扩容。目前,正在对1#气柜导轨、导轮进行校正、更换,对2#气柜进行喷沙除锈,变频系统维修即将启动。整个工程将于2008年12月中旬全面完工。

(付中亚 张正伟)

邯郸市煤气公司顺利完成10万m³气柜钢结构安装工作

经过125天的紧张施工,邯